
MEMÓRIA DE REUNIÃO

1. DADOS GERAIS DA REUNIÃO

REUNIÃO 2ª Reunião do Comitê Gestor de Resíduos Sólidos da Construção Civil – CORC/DF

PAUTA

1. Aprovação da Ata da última reunião.
2. Campanha de resíduos sólidos: o descarte certo é sua obra.
3. Proposta de Decreto que visa regulamentar a obrigatoriedade da utilização de

materiais reciclados, oriundos de resíduos sólidos da construção civil, em obras
públicas no Distrito Federal, nos termos da Lei Distrital 6.982, de 29 de novembro de
2021 e dá outras providências.

4. Informes.

DATA DA
REUNIÃO

HORÁRIO
LOCAL

COORDENADORES DA
REUNIÃO

INÍCIO TÉRMINO

15/06/2022 09h00 12h02min. Microsoft Teams Glauco

2. PARTICIPANTES

NOME ORGANIZAÇÃO E-MAIL TELEFONE
1. Allan Chaves SLU allan.sousa.slu@gmail.com -
2. Allyson Sullyvan (SLU) SLU -
3. Eber Rossi ASCOLES eber.rossi@bol.com.br -
4. Gabriela Sekeff Marques NOVACAP asmam@novacap.df.br -
5. Glauco Amorim SEMA gamorimdacruz@gmail.com 61 996899491
6. Vinicius Mendonça SLU vinicius.mendonça@slu.df.gov.br -
7. Hamilton Favila SEMA -
8. Janaina Araújo IBRAM janaina.araujo@ibram.df.gov.br -
9. Norma Chemin SODF norma.chemin@so.df.gov.br -
10. Silvo Alcântara ADASA silvo.gois@adasa.df.gov.br -
11. Kaka Martins ATTR Martins kaka@locacoesmartins.com.br -
12. Patricia Bueno SINDUSCOM - -
13. Larissa Dutra ASCOLES - -
14 José Ribamar DF LEGAL - -
15. Rita Peireira Borges SEMA - -
16.
17.
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3. ANDAMENTO DA REUNIÃO
PAUTA DEBATE

DEBATE

Início da reunião com cumprimento, saudação, boas vindas e agradecimentos a todos
pela presença.
Repassadas todas as informações para que tivéssemos uma boa videoconferência,
como:

- Ao manifestar intenção de pedir palavra, levantar a mão e aguardar autorização
para intervenção da reunião ao receber a palavra ligar o microfone e a câmera;

- Após uso da palavra desligar câmera e microfone;
- Testarem os áudios;
- Reunião estará sendo gravada;
- Todos e todas se identificarem nome completo e qual entidade representante;
- Compartilhagem da tela e visualização por parte de todos.
- Agradecimento a todos e todas pela presença na 3ª Reunião Ordinária do CORC

DF 2022.
Ordem da pauta da reunião:

- Aprovação da ata da última reunião;
- Campanha de resíduos sólidos: o descarte certo é sua obra;
- Proposta de Decreto que visa regulamentar a obrigatoriedade da utilização de

materiais reciclados, oriundos de resíduos sólidos da construção civil, em obras
públicas no Distrito Federal, nos termos da Lei Distrital 6.982, de 29 de novembro
de 2021 e dá outras providências;

- Informes.

O Sr. Glauco cruz deu início à reunião, dando orientações para o bom relacionamento
em reunião do quórum, iniciada a reunião o mesmo
apresentou as pautas que serão discutidas no decorrer da reunião, sendo elas:

● Aprovação da Ata da última reunião.
● Campanha de resíduos sólidos: o descarte certo é sua obra.
● Proposta de Decreto que visa regulamentar a obrigatoriedade da utilização de

materiais reciclados, oriundos de resíduos sólidos da construção civil, em obras
públicas no Distrito Federal, nos termos da Lei Distrital 6.982, de 29 de novembro
de 2021 e dá outras providências.

● Informes.

Aprovada a ata da reunião de maio, o Sr. Silvo Alcântara Inicia a apresentação da Adasa
sobre a campanha: O descarte certo é obra sua; E fala sobre o problema a ser
combatido, e as projeções de trabalho da Adasa. A Sra. Roberta dá continuidade à
apresentação com mais detalhes sobre o material de campanha que vem sendo
produzido, e convidando as demais entidades a contribuir com a veiculação da
campanha.

Dando seguimento à reunião, o Sr. Dourado segue com a apresentação da SEPE sobre
o potencial de recuperação do lixão da estrutural, traz a problemática do encerramento
do depósito de lixo da estrutural, sabendo do risco, da urgência e da pressão popular na
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área, a apresentação discorre sobre o estudo de possíveis soluções para esse
problema, trazendo não só o encerramento do lixão mas também trazendo a reciclagem
como forma de reduzir o descarte, uma vez que o material descartado será triado e
somente aterrado o material inutilizável; Após a problematização, se segue uma
apresentação de possíveis soluções com projeções e estudo de dados. A proposta é
passada ao CORC para o estudo, e discussão sobre a proposta e os temas abordados.

Em seguida, o Sr. Eber Rossi da ASCOLES discorre sobre novos problemas a respeito
da fiscalização e astúcia de empresas mal intencionadas que fazem descarte irregular
de material, e que providências já estão sendo tomadas para resolução deste problema.
O Sr. José Ribamar representando o DF Legal responde acerca da fiscalização, da
evolução do trabalho e demais considerações.

Dando início a fase final de informes, Glauco (SEMA) trouxe detalhamentos desses
informes:

● Decreto PGRCC (status) - Tramitando na Casa Civil - Atos Normativos para
adequação aos termos do Art. 3º do Decreto nº 43.130, de 2022. Foram
instruídos com exposição de motivos (87464869), manifestação da assessoria
jurídica (82535823) e declaração do ordenador de despesas (87342395).

● Próxima reunião do CORC: 21/07/2022
● Disponibilização da Ata para aprovação
● Compartilhamento dos materiais relativos à Campanha
● Ofício 05/2022 ASCOLES - Concessão de prazo para emissão de CTR

4. ENCAMINHAMENTOS
DECISÕES

RESPONSÁVEIS

Apresentação do Parecer Final do Grupo de Trabalho Agregados de RCC

Cláudio (UnB)
Maruska (NOVACAP)
Vinícius (SLU)
Carlos (Martins)

Decreto PGRCC (status) Glauco (SEMA)
Consolidação da Proposta de Decreto que visa regulamentar a
obrigatoriedade da utilização de materiais reciclados, oriundos de resíduos
sólidos da construção civil, em obras públicas no Distrito Federal, nos termos
da Lei Distrital 6.982, de 29 de novembro de 2021 e dá outras providências;

Glauco (SEMA)

5. FECHAMENTO DA MEMÓRIA DE REUNIÃO
DATA DA MEMÓRIA DE REUNIÃO MEMÓRIA DE REUNIÃO REGISTRADA POR

Subsecretaria de Gestão das Águas e Resíduos Sólidos
SUGARS/SEMA
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